Mechanika Budowli S1 - grupa 2, éwiczenia projektowe

Dziat1 Dziat 2 Dziat 3 Ocena
Ocena | term.
Lp. Nr albumy Projekt 1 Kolokwium 1| Kolokwium P Projekt 2 Projekt 3 Projekt 4 Kolokwium 2 [ Kolokwium 2P Projekt 5 Kolokwium 3 | Kolokwium 3P Poprawkowy
do poprawy/
1. 38754 rez. Z popr./3 3,5 X 5= 3,5 zaliczenie 5,0 3,5 4-
pisemne/3,0
2. 33397 2,0/4,0 2,0 2,0/4,0 5- do poprawy/3,5| do poprawy/3,0 0,0 4- 5,0 2,0 3,0
3. 38782 brak/2,0/4- X X 2,0/do zaliczenia do poprawy brak(2,0) [anulowane brak(2,0)
ustnego
4. 38783 konsult./ 4 5,0 X 5,0 do poprawy/3,5 4,5 4= do poprawy/3,5 5,0
5. 38785 4,5 4= X 5= 5- 5= 2,0 5= 4,5 4=
6. 38786 5= 5,0 X 5- 4,5 4,0 5,0 4,0 4,5
7. 38788 5,0 5,0 X 5- 5= 5- 3,0 4,0 4,5 5=
8. 38789 5,0 2,0 3- brak(2,0)/4,5 brak(2,0)/4,5 4- 3,0 brak(2,0)/3,0 nb./3,5
9. 38857 3- 2,0 2,0/3,5 4,5 3,5 do poprawy/3,0 3,5 do poprawy/3,0 2,0 5-
Oddany po
. . terminie/
10. 37287 A ey 2ellieasit X 5- brak(2-,0)-/ o2 do poprawy/3=| brak(2,0)/4,5 |anulowane 3,0 niekompletny/ do X 2,0/2,0/2,0
ustnego/3 uzupetnienia/3,5 Jaliczenia
pisemnego
do poprawy/ Ay
do poprawy L niezaliczony/ do poprawy(2,0)/
11. 38791 rez. Z popr./3 2,0 5,0 12.0/3,5 nler-I?'u;zony zaliczony 5- 2.0/3 2,0 3,0
! pisemnie (3,5)
12. 38793 2,0/4,5 2,0 2,0/3,0 5,0 4,0 2,0/4,0 2,0 2,0/3,0 5,0 5,0
do poprawy/
13. 38794 rez. Z popr./3 3,0 X 4,5 3,0 zaliczenie 4,0 4,0 2,0 5,0
pisemne/3,0
2,0/ zaliczenie
14. 38797 do poprawy/ 4,0 3,0 X 2,0/3,5 do poprawy/3,5 pisemne/3,0 2,0 3,5 4,0 3,5
nie te dane/ Oddany po
. . terminie/ do
do zaliczenia
15. 36759 2,0/5- 2,0 2,0/2,0/3,5 2,0/4,0 X do poprawy/3,0 3,5 poprawy (2,0)/ do X 4,0
pisemnego .
zaliczenia
/3,0 pisemnego/3,0
16. brak(2,0) X X brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) X brak(2,0)
17. 38800 4,5 3,5 X 5- 3,5 4,5 5,0 do poprawy/3,5 3,5
18. 39858 brak(2,0) X X brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) X brak(2,0)
19. 38805 5,0 3,0 4,5 5,0 3,5 4,5 5,0 5,0 4,0
2,0/do zaliczenia
20. 38806 2,0/2,0/3,0 2,0 2,0/2,0/5,0 2,0/4,5 pisemnego /3,0 2,0/3,5 4- do poprawy/3,5 2,0 2,0/5,0
brak(2,0)/
. ; brak(2,0)/2,0/ do | brak(2,0)/2,0/| .
21. 38807 2'0/2'9/ do zaliczenia 2,0 2,0/4,0 zaliczenia do zaliczenia n|ekom.pletn.y / X 2,0/5,0 niekompletny/3,0 2,0 4= 2,0 2,0
pisemnego . E do zaliczenia
pisemnego/3,0 pisemnego E
pisemnego
22. 39859 brak(2,0) X brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) nkl.
23. 33638 brak(2,0) X brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) brak(2,0) nkl.
24. 38815 | 2/9° “Z:p:‘”'e”'a/ 2,0 3- do poprawy/3,5 | brak(2,01/3,0|  2,0/4,5 4,0 4,5 4,0
25. 38817 5,0 2,0 3- do poprawy/4= [do poprawy/3,0 [do poprawy/3,5 2,0 2,0/5,0 45 2,0 3,0
26. 38824 4,5 5,0 X 5,0 5,0 5- 5,0 5,0 5,0
27. 36171 do poprawy/ 4,0 2,0 2,0/2,0/5,0 3,5 3,5 do poprawy/3,5 2,0 3= do poprawy/3,5 2,0 2,0/5,0




